

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 17.05.2022, în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Roșiori de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 280/17.05.2022 emisă de Primarul Municipiului.

Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin e-mail iar materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali, conform opțiunii acestora.

Ședința se desfășoară în sala de ședințe a Primăriei Mun. Roșiori de Vede.

Sunt prezenți 17 membri ai Consiliului Local, lipsind doamna consilier local Stăvărache Gina și domnul consilier local Fierăscu Constantin.

Participă de drept primarul municipiului, domnul Cîrciumaru Gheorghe Valerică și secretarul general al municipiului – doamna Cița Mioara Iulia.

Referitor la procesul - verbal al ședinței din 13.04.2022 nu au fost formulate obiecțiuni.

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 13.04.2022 și acesta este aprobat cu 17 voturi „pentru”.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi și aceasta este aprobată cu 17 voturi „pentru” după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni;

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind instrumentarea proiectului "Pacienți în siguranță la CARITAS" cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin Programul Operațional Infrastructură Mare, Axa prioritară 9. Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19, Obiectivul specific 9.1. Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19;

Inițiator Primar

Se trece la dezbaterile materialelor înscrise pe ordinea de zi.

**Punctul 1.** Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni;

Domnul președinte de ședință solicită să se facă propuneri.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru propune, din partea grupului PNL, ca președinte pe domnul consilier local Scarlat Sorin Florin iar ca înlocuitor pe domnul consilier local Săraru George.

Aceștia acceptă propunerile.

Nu sunt alte propuneri sau discuții.

Se supune la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți. Este desemnat președinte de ședință pentru următoarele 3 luni domnul consilier local Scarlat Sorin Florin și rezervă domnul consilier local Săraru George.

**Punctul 2.** Proiect de hotărâre privind instrumentarea proiectului "Pacienți în siguranță la CARITAS" cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin Programul Operațional Infrastructură Mare, Axa prioritară 9. Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19, Obiectivul specific 9.1. Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19;

Domnul primar mulțumește doamnelor și domnilor consilieri locali pentru participare și explică urgența desfășurării acestei ședințe.

Domnul consilier local Gogoi Ion afirmă faptul că titlul proiectului este puțin inadecvat întrucât de acest proiect vor beneficia și medicii împreună cu tot personalul medico-sanitar.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru precizează faptul că, de fapt, proiectul se referă la instalarea de detectoare de fum și alte instalații de acest gen, și este vorba de siguranța tuturor, inclusiv a vizitatorilor.

Nu sunt alte discuții.

Se supune la vot art. 1- 11 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Gogoi Ion



SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI